
Estudio Nacional Abril 2024

Argentina entre la inflación,  
la esperanza y la incertidumbre



Ficha Técnica
Estudio Nacional Abril 2024

Encuesta Nacional: 2217 casos 

Margen de error: +/- 2,08% 

Ponderación: por género, región, edad, nivel socio-económico y último voto a presidente (elecciones generales 2023) 

Fecha de campo: encuesta realizada entre los días 15 y 22 de abril de 2024 

Dirección del estudio: Gonzalo Marcos de Janin, Manuel Terrádez, Pedro Antenucci y Carla Picolomini
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Contexto social
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     Inflación

     La pobreza

     La desocupación

     La corrupción

     La inseguridad

     La educación

     Las jubilaciones

     Las drogas/El narcotráfico

     La justicia

     La salud

     La falta de viviendas

Otro
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2%
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11%

13%

15%

21%

Como argentino ¿cuál es tu principal preocupación?

Principales preocupaciones de los argentinos

Las 3 principales preocupaciones de los argentinos  
están vinculadas a lo económico:  

inflación, pobreza y desocupación  

Encuesta Nacional: 2217 casos - Margen de error: +/- 2,08%
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     No sé
8%

     Más baja
36%

     Igual que ahora
21%

     Más alta
35%

¿Considerás que en los próximos meses la inflación va a ser más alta, igual o más baja que la de este mes?
Expectativa sobre la inflación futura

Abril 2024  equipo_mide

Encuesta Nacional: 2217 casos - Margen de error: +/- 2,08%



50
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¿Cómo pensás que será la situación del país en los próximos 6 meses?

Expectativas sobre el futuro del país y la situación personal/familiar

Las expectativas sobre el futuro del país y el futuro familiar/personal son negativas 

¿Cómo pensás que será tu situación personal/familiar en los próximos 6 meses?
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     Con esperanza

     Con incertidumbre

     Con bronca / Enojo

     Con confianza

     Con miedo

     Con desilusión

Otro

0,3

4%

6%

11%

12%

19%

23%

25%

Vos en este momento estás …
Estado emocional de los argentinos

Un 37% de la población siente esperanza y confianza 
Un 36% siente bronca, enojo, miedo y desilusión
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Rumbo, evaluación de la gestión y apoyo social al gobierno
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Equivocada
53%

Correcta 
47%

Correcta Equivocada

¿En qué dirección va el país desde que asumió Javier Milei?

La dirección del país y la evaluación de la gestión del Gobierno Nacional

Muy Mala
31%

Mala 
15%

Regular
17%

Buena
23%

Muy Buena
15%

Muy Buena Buena Regular Mala Muy Mala

¿Cómo evaluás la gestión del Gobierno Nacional?
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Encuesta Nacional: 2217 casos - Margen de error: +/- 2,08%

La evaluación de la dirección del país y la gestión del gobierno nacional están divididas con una leve tendencia negativa.



Soy opositor al gobierno de Javier Milei
32%

Apoyo al gobierno de Javier Milei
36%

No me opongo, ni apoyo al gobierno de Javier Milei 
32%

¿En este momento te considerás?
Apoyo al Gobierno Nacional

El 36% de los encuestados apoya al gobierno de 
Javier Milei. Un 32% se considera opositor y un 

32% se considera independiente
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Evaluación de la gestión del Gobierno Nacional en la epidemia de dengue

No se
9%

Muy Mala
38%

Mala 
16%

Regular
21%

Buena
13%

Muy Buena
3%

Muy Buena Buena Regular Mala Muy Mala No se

¿Cómo evalúa la actuación del Gobierno Nacional ante la epidemia de dengue?
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La evaluación de la gestión del Gobierno Nacional en la 
epidemia de dengue es considerada de forma negativa por 

el 54% de la población y de forma positiva por el 18%



Evaluación de la economia
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Muy en desacuerdo
38%

Parcialmente en desacuerdo
12%

Parcialmente de acuerdo
29%

Muy de acuerdo
20%

¿Cuán de acuerdo está con las medidas económicas adoptadas por el Gobierno Nacional?

Nivel de acuerdo con las medidas económicas

El 51% está en desacuerdo y el 49% de acuerdo con 
las medidas económicas adoptadas por el gobierno
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     Me afectan negativamente, no voy a llegar a fin de mes

     Me afectan negativamente, voy a tener que usar ahorros para cubrir mis gastos mensuales

     No me afectan negativamente, pero me pueden empezar a afectar

     Me afectan negativamente, voy a tener que endeudarme para cubrir mis gastos mensuales

     No me van a afectar negativamente

Otro

0,4

5%

11%

16%

16%

17%

34%

Las medidas económicas...

Impacto personal de las medidas económicas

Un 67% declara que tiene o va tener  
complicaciones con las medidas económicas
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A los que menos tienen

A todos los argentinos por igual

A la clase media

A los políticos y "la casta"

Otro

0,4

3%

6%

27%

28%

36%

¿A quién cree que perjudica más el ajuste que está haciendo el gobierno de Javier Milei?

Impacto del ajuste económico del gobierno de Javier Milei 

Desde la perspectiva de la sociedad, los sectores 
bajos son los más perjudicados por el ajuste,  

y “la casta” los menos perjudicados 
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Ambos: el de Javier Milei y el de Alberto Fernández
32%

El gobierno de Alberto Fernández y Sergio Massa
48%

El gobierno de Javier Milei
20%

¿Quién considerás que es el responsable del aumento de la inflación actual?

Responsabilidad de la inflación actual

Un 48% responsabiliza por la suba de la inflación 
actual al gobierno de Alberto Fernández y Sergio Massa 
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     Agrícola

     Petróleo y gas

     Ganadería

     Industria

     Minería

     Comercio

     Turismo

     Construcción

     Digital

     Administración pública

Otro
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13%

19%

46%

De los siguientes sectores económicos, ¿cuál cree que contribuye más a las exportaciones del país?

Relevancia de los sectores económicos: exportaciones 
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Encuesta Nacional: 2217 casos - Margen de error: +/- 2,08%

Un 46% considera que el sector económico agrícola es 
el que más contribuye a las exportaciones del país



     Industria

     Agrícola

     Petróleo y gas

     Comercio

     Ganadería

     Turismo

     Construcción

     Minería

     Digital

     Administración pública

Otro
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18%

18%

24%

Y, ¿cuál cree que contribuye más al desarrollo del país?
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Relevancia de los sectores económicos: contribución al desarrollo 

La industria (24%), el sector agrícola (18%) y el 
petróleo y el gas (18%) son considerados como los 

que más contribuye al desarrollo de país  



     Minería

     Petróleo y gas

     Industria

     Administración pública

     Agrícola

     Ganadería

     Construcción

     Digital

     Comercio

     Turismo

Otro

1

5%

1%

1%

2%

2%

2%

3%

9%

14%

18%

43%

Finalmente, ¿cuál cree que es el que más afecta negativamente al medio ambiente?
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Encuesta Nacional: 2217 casos - Margen de error: +/- 2,08%

Relevancia de los sectores económicos: impacto medioambiental 

Se considera que la minería es el sector que más 
afecta de manera negativa al medio ambiente 



El presidente y el gabinete nacional 
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Javier Milei

100%

40%11%23%26%

Muy Buena Buena Mala Muy Mala Ns/Nc

Negativa
51%

Positiva
49%

¿Qué imagen tiene del presidente Javier Milei? 

Imagen y estructura de imagen del presidente Javier Milei

El presidente Javier Milei presenta un  
diferencial negativo de imagen de -2%. 
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Me gustan mucho

Me gustan 

No me gusta 

No me gustan nada

0,4

38%

22%

27%

13%

¿Las formas y el estilo de Javier Milei ?

El estilo y las formas de Javier Milei 

El 60% de los entrevistados no simpatizan 
con el estilo y las formas del presidente 
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     Sabe cómo resolver los problemas del país, pero necesita tiempo

     Sabe cómo resolver los problemas del país, pero no lo deja “la casta”

     No sabe cómo resolver los problemas del país

0,5

50%

22%

28%

El presidente Javier Milei….

Percepción de la capacidad de Javier Milei para resolver los problemas del país 

La percepción sobre la capacidad del presidente para resolver los problemas del país está dividida
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Patricia Bullrich

Victoria Villaruel

Manuel Adorni

Luis “toto" Caputo 

Luis Petri

Karina Milei

Diana Mondino

Sandra Pettovello

Guillermo Francos

Mariano Cúneo Libarona

Nicolás Posse

Daniel Scioli
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10%

13%

16%

18%

13%

16%

18%

23%

28%

33%

Muy Buena Buena Mala Muy Mala No lo conozco

¿Qué imagen tiene de la vicepresidente y de los siguientes dirigentes del gabinete nacional?

Imagen de la vicepresidente y del gabinete del gobierno nacional

P. Bullrich

100%

1%46%53%

Positiva Negativa No la conozco

V. Villarruel

100%

7%43%50%

Patricia Bullrich y Victoria Villarruel son las 
dirigentes políticas con mejores imágenes del país  
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Evaluación de dirigentes políticos, liderazgo opositor, poderes del Estado y sindicatos
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Juan Schiaretti

Maria Eugenia Vidal

Axel Kicillof

Jorge Macri

Mauricio Macri

CFK

Sergio Massa

Maximiliano Pullaro

Horacio R Larreta

Martin Lousteau

Ignacio "Nacho" Torres

Martín Laryora

Alfredo Cornejo

Gustavo Valdez

0% 100%

65%

49%

47%

52%

13%

9%

40%

3%

2%

2%

14%

4%

7%

19%

11%

14%

13%

10%

34%

28%

11%

49%

50%

44%

28%

46%

28%

15%

12%

18%

21%

17%

26%

33%

18%

18%

13%

18%

21%

13%

27%

22%

10%

16%

18%

18%

25%

26%

25%

24%

19%

26%

31%

21%

30%

39%

2%

3%

2%

3%

2%

4%

5%

7%

16%

9%

6%

16%

8%
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Muy Buena Buena Mala Muy Mala No lo conozco

¿Qué imagen tiene de los siguientes dirigentes nacionales?

Imagen de dirigentes de la oposición
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     Ninguno, la oposición no tiene un líder

     Axel Kicillof

     Cristina Fernández de Kirchner

     Juan Grabois

     Martín Lousteau

     Sergio Massa

     Martín Llaryora

Otro

1

5%

1%

2%

3%

3%

18%

18%

50%

¿Quién crees que es hoy el principal líder de la oposición?

Liderazgo opositor
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El 50% de la población destaca que la oposición no tiene 
un líder. Los más valoradas como líderes opositores son 

Kicillof (18%) y Fernández de Kirchner (18%). 



Poder Legislativo

100%

6%31%40%22%1%

Muy Buena Buena Mala Muy Mala Ns/Nc

¿Qué imagen tiene de……? 

Imagen del Poder Legislativo, del Poder Judicial y de los sindicatos
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Poder Judicial

100%

7%36%37%17%2%

Muy Buena Buena Mala Muy Mala Ns/Nc

Los Sindicatos

100%

6%49%24%20%2%

Muy Buena Buena Mala Muy Mala Ns/Nc

Encuesta Nacional: 2217 casos - Margen de error: +/- 2,08%



No
90%

Si
10%

Si No

¿Se arrepiente de haber votado a Javier Milei en la segunda vuelta?

Arrepentimiento del voto 
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No
96%

Si
4%

Si No

¿Se arrepiente de haber votado a Sergio Massa en la segunda vuelta?

Encuesta Nacional: 2217 casos - Margen de error: +/- 2,08%



Equipo Mide

Equipo Mide es una consultora especializada en investigación, posicionamiento y comunicación estratégica para líderes, 
corporaciones, instituciones y medios de comunicación, con operación en los mercados argentino, uruguayo, mejicano y español.   

Nuestro equipo está integrado por comunicadores, politólogos y analistas de datos, con años de experiencia en consultoría en los 
EE.UU, países de Latinoamérica, Europa y África.  

Equipo Mide: Gonzalo Marcos de Janin, Manuel Terrádez, Carla Piccolomini y Pedro Antenucci. 

Sobre nosotros
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